



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO PRPGP/UFSM N. 002/2023, DE 11 DE JANEIRO DE 2023

Processo Seletivo para ingresso no curso presencial de Doutorado em Administração da UFSM

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa torna pública a alteração do Edital PRPGP/UFSM N. 002/2023.

1. Alterar:

1.1. O cronograma, onde se lê:

Período para solicitação de confirmação de vaga e envio dos documentos dos(as) candidato(as) classificados(as) via web	21 e 22/02
--	------------

Leia-se:

Período para solicitação de confirmação de vaga e envio dos documentos dos(as) candidato(as) classificados(as) via web	22 e 23/02
--	------------

1.2. O item 4.1.2, onde se lê:

“Os(As) candidatos(as) aptos à Confirmação de Vaga web deverão realizar a solicitação de confirmação da vaga nos dias **21 e 22 de fevereiro de 2023**, através do [Portal de Confirmação de Vaga](https://portal.ufsm.br/confirmacao) da UFSM, no endereço eletrônico <https://portal.ufsm.br/confirmacao> utilizando como login o CPF ou o Passaporte (se estrangeiro), número de inscrição de 4 dígitos (gerado no comprovante de inscrição e disponibilizado na listagem de classificados) e a data de nascimento (formato DDMMAAAA informada na inscrição) como senha, conferindo, completando e, se necessário, corrigindo os dados apresentados.”

Leia-se:

1.1.1 Os(As) candidatos(as) aptos à Confirmação de Vaga web deverão realizar a solicitação de confirmação da vaga nos dias **22 e 23 de fevereiro de 2023**, através do [Portal de Confirmação de Vaga](https://portal.ufsm.br/confirmacao) da UFSM, no endereço eletrônico <https://portal.ufsm.br/confirmacao> utilizando como login o CPF ou o Passaporte (se estrangeiro), número de inscrição de 4 dígitos (gerado no comprovante de inscrição e disponibilizado na listagem de classificados) e a data de nascimento (formato DDMMAAAA informada na inscrição) como senha, conferindo, completando e, se necessário, corrigindo os dados apresentados.



Ministério da Educação
Universidade Federal de Santa Maria
Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa

2. As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFSM N° 002/2023, de 11 de janeiro de 2023, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 10 de fevereiro de 2023.

CRISTINA WAYNE NOGUEIRA
Pró-Reitora da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa